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PADEL RACKETSPADEL RACKETS

PALAS DE PADELPALAS DE PADEL
RAQUETTES DE PADELRAQUETTES DE PADEL



TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Weight: 355 - 370GRS.
Profile: 38MM
Shape: HYBRID
Core: BLACK EVA HR7 ESP
Faces: 3K CARBON
Frame: CARBON
Finish: 3D MATE 
Balance: MEDIUM - HIGH

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

Poids: 355 - 370GRS.
Profil: 38MM
Forme de la tête: HYBRIDE
Noyau: NOIR EVA HR7 ESP
Surface de frappe: 3K CARBON
Cadre: CARBONE
Finition: 3D MATE
Équilibre: MEDIUM - HAUT
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PALA ENEBE 
MUSTANG

A003653

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

PESO: 355 - 370GRS.
PERFIL: 38MM
FORMA: HÍBRIDA
NÚCLEO: BLACK EVA HR7 ESP
CARAS: CARBONO 3K
MARCO: CARBONO
ACABADO: MATE 3D 
BALANCE: MEDIO - ALTO

ESTE AÑO, LA ENEBE MUSTANG  CONTARÁ CON UN RENOVADO COLOR AZUL Y PASARÁ DE UN ACABADO EN BRILLO 3D 
A MATE 3D. SEGUIRÁ SIENDO LA PALA MÁS DESTACADA DE LA COLECCIÓN ENEBE Y CONSERVARÁ LAS MISMAS ESPECI-
FICACIONES TÉCNICAS DE LAS VERSIONES ANTERIORES. 

MUSTANG
[ENG] This year, the Enebe mustang will have a new blue colour and will change from a 3D glossy to a 3D matte finish. It will remain the 
most prominent racket in the enebe collection and will retain the same technical specifications as the previous versions.

[FR] Cette année, la raquette enebe mustang aura une nouvelle couleur bleue et passera d’une finition 3D brillante à une finition 3d mate. 
Elle restera la raquette la plus importante de la collection enebe et conservera les mêmes spécifications techniques que les versions 
précédentes.



PALA ENEBE 
space
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LA ENEBE SPACE LLEGA PARA CONVERTIRSE EN UNA DE LAS PALAS MÁS MODERNAS DE LA COLECCIÓN. UN MOLDE 
IMPRESIONANTE Y UNOS COLORES GALÁCTICOS, HACEN DE LA SPACE LA PALA PERFECTA PARA LOS JUGADORES MÁS 
EXIGENTES. 

[ENG] The Enebe space arrives to become one of the most modern racquets in the collection. an impressive mould and galactic colours 
make the space the perfect racquet for the most demanding players. 

[FR] L’enebe space arrive pour devenir une des raquettes les plus modernes de la collection. Un moule impressionnant et des couleurs 
galactiques font de l’enebe space la raquette parfaite pour les joueurs les plus exigeants. 

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

PESO: 355 - 370GRS
PERFIL: 38MM
FORMA: HÍBRIDA
NÚCLEO: BLACK EVA HR3 
CARAS: CARBONO 12K
MARCO: CARBONO
ACABADO: BRILLO LISO
BALANCE: MEDIO

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Weight: 355 - 370GRS.
Profile: 38MM
Shape: HYBRID
Core: BLACK EVA HR3 
Faces: 12K CARBON
Frame: CARBON
Finish: SMOOTH SHIHE
Balance: MEDIUM

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

Poids: 355 - 370GRS.
Profil: 38MM
Forme de la tête: HYBRIDE
Noyau: BLACK EVA HR3 
Surface de frappe: 12K CARBONE
Cadre: CARBONE
Finition: LISSE BRILLER
Équilibre: MEDIUM

SPACE

A003659



[ENG] The Enebe spitfire changes its face to darker tones. it will combine black with dark green in the logo and will keep the technical 
characteristics of the previous versions. black will predominate in the upper and lower area, in the central area together with the logo, the 
carbon look.

[FR] Le spitfire d’enebe change de visage et adopte des tons plus sombres. il combinera le noir avec le vert foncé du logo et conservera 
les caractéristiques techniques des versions précédentes. le noir prédominera dans les zones supérieure et inférieure, tandis que la zone 
centrale, avec le logo, aura l’aspect du carbone.

LA ENEBE SPITFIRE CAMBIA DE CARA PARA PASARSE A LOS TONOS OSCUROS. COMBINARÁ EL NEGRO CON EL VERDE 
OSCURO EN EL LOGO Y CONSERVARÁ LAS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LAS VERSIONES ANTERIORES. EN LA ZONA 
SUPERIOR E INFERIOR PREDOMINARÁ EL NEGRO, EN LA ZONA CENTRAL JUNTO CON EL LOGO, LA VISTA CARBONO.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

PESO: 355 - 370GRS.
PERFIL: 38MM
FORMA: LÁGRIMA
NÚCLEO: BLACK EVA HR3
CARAS: CARBONO 12K
MARCO: CARBONO
ACABADO: MATE LISO 
BALANCE: MEDIO

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Weight: 355 - 370GRS.
Profile: 38MM
Shape: TEAR
Core: BLACK EVA HR3
Faces: 12K CARBON
Frame: CARBON
Finish: SMOOTH MATE
Balance: MEDIUM

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

Poids: 355 - 370GRS.
Profil: 38MM
Forme de la tête: GOUTTE
Noyau: NOIR EVA HR3
Surface de frappe: 12K CARBONE
Cadre: CARBONE
Finition: LISSE MATE
Équilibre: MEDIUM

PALA ENEBE 
SPITFIRE 12K
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SPITFIRE
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EN ESTA OCASIÓN, LA LÍNEA RESPONSE HA TENIDO UN LAVADO DE CARA. SE HA OPTADO POR UN DISEÑO DIAGONAL  
DE ABAJO - ARRIBA EN LA PARTE FRONTAL DE LA PALA. RESPECTO A LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, CONSERVA LAS 
PRESTACIONES DE LOS MODELOS ANTERIORES, UNA PALA MUY POLIVALENTE Y DE PRESTACIONES PROFESIONALES. 

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

PESO: 355 - 370GRS.
PERFIL: 38MM
FORMA: HÍBRIDA
NÚCLEO: BLACK EVA HR9
CARAS: CARBONO 24K
MARCO: CARBONO
ACABADO: BRILLO LISO 
BALANCE: MEDIO - ALTO

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Weight: 355 - 370GRS.
Profile: 38MM
Shape: HYBRID
Core: BLACK EVA HR9
Faces: 24K CARBON
Frame: CARBON
Finish: SMOOTH SHINE
Balance: MEDIUM - HIGH

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

Poids: 355 - 370GRS.
Profil: 38MM
Forme de la tête: HYBRIDE
Noyau: NOIR EVA HR9
Surface de frappe: 24K CARBONE
Cadre: CARBONE
Finition: BRILLER LISSE
Équilibre: MEDIUM - HAUT
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RESPONSE
PALA ENEBE 

response ALU

[ENG] This time, the Response line has been given a facelift. the front of the racket has a diagonal design from the bottom to the top. the 
technical specifications are the same as those of the previous models, a very versatile racket with professional performance.

[FR] Cette fois, la ligne Response a été remodelée. l’avant de la raquette est dessiné en diagonale de bas en haut. les spécifications tech-
niques sont les mêmes que celles des modèles précédents, une raquette très polyvalente avec des performances professionnelles.

A003656



EN ESTA OCASIÓN, LA LÍNEA RESPONSE HA TENIDO UN LAVADO DE CARA. SE HA OPTADO POR UN DISEÑO DIAGONAL  
DE ABAJO - ARRIBA EN LA PARTE FRONTAL DE LA PALA. RESPECTO A LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, CONSERVA LAS 
PRESTACIONES DE LOS MODELOS ANTERIORES, UNA PALA MUY POLIVALENTE Y DE PRESTACIONES PROFESIONALES. 

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

PESO: 355 - 370GRS.
PERFIL: 38MM
FORMA: HÍBRIDA
NÚCLEO: BLACK EVA HR9
CARAS: CARBONO 3K
MARCO: CARBONO
ACABADO: BRILLO LISO 
BALANCE: MEDIO - ALTO

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Weight: 355 - 370GRS.
Profile: 38MM
Shape: HYBRID
Core: BLACK EVA HR9
Faces: 3K CARBON
Frame: CARBON
Finish: SMOOTH SHINE
Balance: MEDIUM - HIGH

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

Poids: 355 - 370GRS.
Profil: 38MM
Forme de la tête: HYBRIDE
Noyau: NOIR EVA HR9
Surface de frappe: 3K CARBONE
Cadre: CARBONE
Finition: BRILLER LISSE
Équilibre: MEDIUM - HAUT

PALA ENEBE 

response green
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RESPONSE
[ENG] This time, the Response line has been given a facelift. the front of the racket has a diagonal design from the bottom to the top. the 
technical specifications are the same as those of the previous models, a very versatile racket with professional performance.

[FR] Cette fois, la ligne Response a été remodelée. l’avant de la raquette est dessiné en diagonale de bas en haut. les spécifications tech-
niques sont les mêmes que celles des modèles précédents, une raquette très polyvalente avec des performances professionnelles.
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LA ENEBE SUPRA YA ES UN CLÁSICO DE LA MARCA. ESTE AÑO SE ESTILIZA SU DISEÑO HACIA EL NEGRO CON DETALLES 
EN AMARILLO CHILLÓN. CONTINÚA CON EL MISMO MOLDE Y LAS MISMAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS QUE EL AÑO 
PASADO, SUSTITUYENDO EL MATE POR EL BRILLO.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

PESO: 355 - 370GRS.
PERFIL: 38MM
FORMA: LÁGRIMA
NÚCLEO: BLACK EVA HR5
CARAS: CARBONO 3K
MARCO: CARBONO
ACABADO: BRILLO LISO 
BALANCE: MEDIO

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Weight: 355 - 370GRS.
Profile: 38MM
Shape: TEAR
Core: BLACK EVA HR5
Faces: 3K CARBON
Frame: CARBON
Finish: SMOOTH SHINE
Balance: MEDIUM

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

Poids: 355 - 370GRS.
Profil: 38MM
Forme de la tête: GOUTTE
Noyau: NOIR EVA HR5
Surface de frappe: 3K CARBONE
Cadre: CARBONE
Finition: BRILLER LISSE
Équilibre: MEDIUM

PALA ENEBE 
Supra 3K
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SUPRA
[ENG] The Enebe supra is already a brand classic. this year’s design is styled in black with details in bright yellow. continues with the 
same mould and technical specifications as last year, replacing matte with gloss.

[FR] La supra enebe est déjà un classique de la marque. le design de cette année est en noir avec des détails en jaune vif. la supra conti-
nue à utiliser le même moule et les mêmes spécifications techniques que l’année dernière, en remplaçant le mat par le brillant.
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LA RSX 7.1 CARBON HA SIDO RENOVADA RESPECTO AL MÍTICO MODELO DEL AÑO 2015. SE HA SEGUIDO UNA LÍNEA 
CON DETALLES EN BLANCO, NEGRO Y ROJO, Y SE HA APOSTADO POR LA NOSTALGIA PARA RENOVAR UNA PALA MUY 
QUERIDA POR NUESTROS SEGUIDORES. LAS PRESTACIONES TÉCNICAS SON LAS MISMAS QUE EL MODELO ANTERIOR.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

PESO: 355 - 370GRS.
PERFIL: 38MM
FORMA: LÁGRIMA
NÚCLEO: WHITE EVA HR3
CARAS: CARBONO 3K
MARCO: CARBONO
ACABADO: BRILLO LISO 
BALANCE: MEDIO - ALTO

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Weight: 355 - 370GRS.
Profile: 38MM
Shape: TEAR
Core: WHITE EVA HR3
Faces: 3K CARBON
Frame: CARBON
Finish: SMOOTH SHINE
Balance: MEDIUM - HIGH

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

Poids: 355 - 370GRS.
Profil: 38MM
Forme de la tête: GOUTTE
Noyau: BLANC EVA HR3
Surface de frappe: 3K CARBONE
Cadre: CARBONE
Finition: BRILLER LISSE
Équilibre: MEDIUM - HAUT

PALA ENEBE 
rsx 7.1 carbon 
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RSX 7.1
[ENG] The RSX 7.1 Carbon has been renewed with respect to the mythical model of 2015. we have followed a line with details in white, 
black and red, and we have opted for nostalgia to renew a racket very loved by our fans. the technical features are the same as the pre-
vious model.

[FR] La RSX 7.1 Carbon a été renouvelée par rapport au modèle mythique de 2015. nous avons suivi une ligne avec des détails en blanc, 
noir et rouge, et nous avons opté pour la nostalgie pour renouveler une raquette très aimée par nos fans. les caractéristiques techniques 
sont les mêmes que celles du modèle précédent.

A003660



LA COMBAT ES OTRA PALA CLÁSICA QUE HEMOS DECIDIDO RENOVAR. SIGUIENDO EL DISEÑO CREADO EN 2013, 
HEMOS APOSTADO POR UNA TIPOGRAFÍA MÁS MODERNA Y ALGÚN AJUSTE DE COLOR. EN LO QUE RESPECTA A LAS 
PRESTACIONES TÉCNICAS, CONSERVA LAS CARACTERÍSTICAS DE LAS VERSIONES ANTERIORES. 

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

PESO: 355 - 370GRS.
PERFIL: 38MM
FORMA: HÍBRIDA (REDONDA - LÁGRIMA)

NÚCLEO: WHITE EVA HR3 MEDIA DURA

CARAS: CARBONO 3K
MARCO: CARBONO
ACABADO: BRILLO LISO 
BALANCE: MEDIO

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Weight: 355 - 370GRS.
Profile: 38MM
Shape: HYBRID (CIRCULAR - TEAR)
Core: WHITE EVA HR3 MEDIUM - HARD

Faces: 3K CARBON
Frame: CARBON
Finish: SMOOTH SHINE 
Balance: MEDIUM

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

Poids: 355 - 370GRS.
Profil: 38MM
Forme de la tête: HYBRIDE (ROND - GOUTTE)

Noyau: BLANC EVA HR3 MEDIUM - DUR

Surface de frappe: 3K CARBONE
Cadre: CARBONE
Finition: BRILLANCE LISSE
Équilibre: MEDIUM

PALA ENEBE 
combat 7.1 V2
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COMBAT
[ENG] The combat is another classic paddle that we have decided to revamp. following the design created in 2013, we have opted for 
a more modern typography and some colour adjustments. in terms of technical features, it retains the characteristics of the previous 
versions.

[FR] Le combat est un autre classique de la pagaie que nous avons décidé de remettre au goût du jour. après le design créé en 2013, 
nous avons opté pour une typographie plus moderne et quelques ajustements de couleurs. sur le plan technique, elle conserve les carac-
téristiques des versions précédentes.
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UN AÑO MÁS, LA AEROX SIGUE SIENDO UNA DE LAS PALAS MÁS QUERIDAS POR NUESTRO PÚBLICO. ESTO SE DEBE A 
LA COMBINACIÓN PERFECTA DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS: FORMA DE LÁGRIMA, CARBONO 3K Y GOMA DE DEN-
SIDAD MEDIA. ESTAS CARACTERÍSTICAS CREAN UNA PALA DE LO MÁS EQUILIBRADA.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

PESO: 355 - 370GRS.
PERFIL: 38MM
FORMA: LÁGRIMA
NÚCLEO: BLACK EVA HR3 MEDIA
CARAS: CARBONO 3K
MARCO: CARBONO
ACABADO: MATE LISO 
BALANCE: MEDIO

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Weight: 355 - 370GRS.
Profile: 38MM
Shape: TEAR
Core: BLACK EVA HR3 MEDIUM
Faces: 3K CARBON
Frame: CARBON
Finish: SMOOTH MATE
Balance: MEDIUM

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

Poids: 355 - 370GRS.
Profil: 38MM
Forme de la tête: GOUTTE
Noyau: NOIR EVA HR3 MEDIUM
Surface de frappe: 3K CARBONE
Cadre: CARBONE
Finition: BRILLANCE MATE
Équilibre: MEDIUM

PALA ENEBE 
aerox 7.1 V2
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AEROX
[ENG] For yet another year, the aerox continues to be one of the most loved blades by our public. this is due to the perfect combination 
of technical specifications: teardrop shape, 3k carbon and medium density rubber. these features create a very balanced racket.

[FR] Pour une nouvelle année, l’aerox continue d’être l’une des lames les plus appréciées par notre public. ceci est dû à la combinaison 
parfaite des spécifications techniques : forme en goutte d’eau, carbone 3k et caoutchouc de densité moyenne. ces caractéristiques créent 
une raquette très équilibrée.

A003662



LA MASSIVE DE ESTE AÑO SE ENFOCA HACIA LOS TONOS AMARILLOS Y NEGROS. SIGUE SIENDO UNA DE LAS PALAS 
MÁS AGRESIVAS DE LA COLECCIÓN, YA QUE CUENTA CON UN CUERPO EN FORMA DE DIAMANTE Y CON UN BALANCE 
MEDIO - ALTO. SE COMPENSA SU POTENCIA CON UNA GOMA EVA DE DENSIDAD BAJA (HIGH REBOUND DENSIDAD 3).

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

PESO: 355 - 370GRS.
PERFIL: 38MM
FORMA: DIAMANTE
NÚCLEO: BLACK EVA HR3
CARAS: FIBRA DE VIDRIO
MARCO: FIBRA DE VIDRIO
ACABADO: BRILLO 3D
BALANCE: MEDIO - ALTO

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Weight: 355 - 370GRS.
Profile: 38MM
Shape: DIAMOND
Core: BLACK EVA HR3
Faces: FIBERGLASS
Frame: FIBERGLASS
Finish: 3D SHINE
Balance: MEDIUM - HIGH

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

Poids: 355 - 370GRS.
Profil: 38MM
Forme de la tête: DIAMANT
Noyau: NOIR EVA HR3
Surface de frappe: FIBRE DE VERRE
Cadre: FIBRE DE VERRE
Finition: BRILLER 3D 
Équilibre: MEDIUM - HAUT

PALA ENEBE 

massive YELLOW
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MASSIVE
[ENG] This year’s masive focuses on yellow and black tones. it is still one of the most aggressive racquets in the collection, as it has a 
diamond-shaped body and a medium-high balance. its power is compensated with a low density eva rubber (high rebound density 3).

[FR] Cette année, la masive se concentre sur les tons jaunes et noirs. elle reste l’une des raquettes les plus agressives de la collection, 
avec un corps en forme de diamant et un équilibre moyennement élevé. sa puissance est compensée par un caoutchouc eva de faible 
densité (haute densité de rebond 3).
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LA RESPONSE FIBER ORANGE CONTINÚA CON LA LINEA DEL VISTOSO ACABADO IRIDISCENTE. VARIANDO SUS COLO-
RES PRINCIPALES CONSEGUIMOS UN BRILLO ANARAJADO QUE SIMULA EL COLOR DEL SOL Y QUE TE HARÁ DESTACAR 
EN LA PISTA. LAS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS CONTINÚAN IGUALES QUE EL MODELO ANTERIOR.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

PESO: 355 - 370GRS.
PERFIL: 38MM
FORMA: HÍBRIDA (REDONDA - LÁGRIMA)

NÚCLEO: WHITE EVA HR3
CARAS: FIBRA DE VIDRIO
MARCO: CARBONO
ACABADO: BRILLO IRIDISCENTE 
BALANCE: MEDIO

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Weight: 355 - 370GRS.
Profile: 38MM
Shape: HYBRID (CIRCULAR - TEAR)
Core: WHITE EVA HR3
Faces: FIBERGLASS
Frame: CARBON
Finish: IRIDISCENT SHINE
Balance: MEDIUM

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

Poids: 355 - 370GRS.
Profil: 38MM
Forme de la tête: HYBRIDE (ROND - GOUTTE)

Noyau: BLANC EVA HR3
Surface de frappe: FIBRE DE VERRE
Cadre: CARBONE
Finition: IRIDISCENT BRILLER
Équilibre: MEDIUM

PALA ENEBE 

response orange
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RESPONSE
[ENG] he response fibre orange continues the line of the eye-catching iridescent finish. by varying its main colours we get an orangey 
glow that simulates the colour of the sun and that will make you stand out on the court. the technical characteristics remain the same as 
the previous model.

[FR] La response fibre orange poursuit la ligne de la finition irisée qui attire l’attention. en variant les couleurs principales, nous obtenons 
une brillance orangée qui simule la couleur du soleil et qui vous fera remarquer sur le terrain. les caractéristiques techniques restent les 
mêmes que celles du modèle précédent.
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LA RESPONSE FIBER ROYAL CONTINÚA CON LA LINEA DEL VISTOSO ACABADO IRIDISCENTE. VARIANDO SUS COLORES 
PRINCIPALES CONSEGUIMOS UN BRILLO AZULADO QUE SIMULA EL COLOR DEL MAR Y QUE TE HARÁ DESTACAR EN LA 
PISTA. LAS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS CONTINÚAN IGUALES QUE EL MODELO ANTERIOR.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

PESO: 355 - 370GRS.
PERFIL: 38MM
FORMA: HÍBRIDA (REDONDA - LÁGRIMA)

NÚCLEO: WHITE EVA HR3
CARAS: FIBRA DE VIDRIO
MARCO: CARBONO
ACABADO: BRILLO IRIDISCENTE 
BALANCE: MEDIO

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Weight: 355 - 370GRS.
Profile: 38MM
Shape: HYBRID (CIRCULAR - TEAR)
Core: WHITE EVA HR3
Faces: FIBERGLASS
Frame: CARBON
Finish: IRIDISCENT SHINE
Balance: MEDIUM

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

Poids: 355 - 370GRS.
Profil: 38MM
Forme de la tête: HYBRIDE (ROND - GOUTTE)

Noyau: BLANC EVA HR3
Surface de frappe: FIBRE DE VERRE
Cadre: CARBONE
Finition: IRIDISCENT BRILLER
Équilibre: MEDIUM
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RESPONSE
PALA ENEBE 

response royal

[ENG] The response fibre royal continues the line of the eye-catching iridescent finish. By varying its main colours we get a bluish sheen 
that simulates the colour of sea and that will make you stand out on the court. The technical characteristics remain the same as the pre-
vious model.

[FR] La response fibre royal poursuit la ligne de la finition irisée qui attire l’attention. En variant les couleurs principales, nous obtenons 
un reflet bleuté qui simule la couleur de mer et qui vous distinguera sur le terrain. Les caractéristiques techniques restent les mêmes que 
celles du modèle précédent.
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DEBIDO A LA BUENA ACOGIDA QUE HAN TENIDO LOS MODELOS JUNIOR, ESTE AÑO CONTINUAMOS CON LA LÍNEA 
NITRO EN LA COLECCIÓN 2025. UN MODELO POLIVALENTE Y EQUILIBRADO QUE ENCAJARÁ A LA PERFECCIÓN CON 
LAS NECESIDADES DE LOS PEQUES DE LA CASA.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

PESO: 320 - 340GRS.
PERFIL: 38MM
FORMA: REDONDA
NÚCLEO: BLACK EVA HR2
CARAS: FIBRA DE VIDRIO
MARCO: FIBRA DE VIDRIO
ACABADO: BRILLO LISO 
BALANCE: MEDIO

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Weight: 320 - 340GRS.
Profile: 38MM
Shape: CIRCULAR
Core: BLACK EVA HR2
Faces: FIBREGLASS
Frame: FIBREGLASS
Finish: SMOOTH SHINE
Balance: MEDIUM

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

Poids: 320 - 340GRS.
Profil: 38MM
Forme de la tête: ROND
Noyau: NOIR EVA HR2
Surface de frappe: FIBRE DE VERRE
Cadre: FIBRE DE VERRE
Finition: BRILLER LISSE
Équilibre: MEDIUM

ENEBE NITRO 
GREEN JUNIOR

GREENPA
LA

S 
EN

EB
E 

NITRO
[ENG] Due to the good reception of the junior models, this year we continue with the nitro line in the 2025 collection. a versatile and 
balanced model that will fit perfectly with the needs of the little ones of the house.

[FR] Suite au bon accueil des modèles junior, nous continuons cette année avec la ligne nitro dans la collection 2025. un modèle polyva-
lent et équilibré qui s’adaptera parfaitement aux besoins des plus petits de la maison. 
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DEBIDO A LA BUENA ACOGIDA QUE HAN TENIDO LOS MODELOS JUNIOR, ESTE AÑO CONTINUAMOS CON LA LÍNEA 
NITRO EN LA COLECCIÓN 2025. UN MODELO POLIVALENTE Y EQUILIBRADO QUE ENCAJARÁ A LA PERFECCIÓN CON 
LAS NECESIDADES DE LOS PEQUES DE LA CASA.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

PESO: 320 - 340GRS.
PERFIL: 38MM
FORMA: REDONDA
NÚCLEO: BLACK EVA HR2
CARAS: FIBRA DE VIDRIO
MARCO: FIBRA DE VIDRIO
ACABADO: BRILLO LISO 
BALANCE: MEDIO

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Weight: 320 - 340GRS.
Profile: 38MM
Shape: CIRCULAR
Core: BLACK EVA HR2
Faces: FIBREGLASS
Frame: FIBREGLASS
Finish: SMOOTH SHINE
Balance: MEDIUM

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

Poids: 320 - 340GRS.
Profil: 38MM
Forme de la tête: ROND
Noyau: NOIR EVA HR2
Surface de frappe: FIBRE DE VERRE
Cadre: FIBRE DE VERRE
Finition: BRILLER LISSE
Équilibre: MEDIUM

ENEBE nitro 
RED JUNIOR
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[ENG] Due to the good reception of the junior models, this year we continue with the nitro line in the 2025 collection. a versatile and 
balanced model that will fit perfectly with the needs of the little ones of the house.

[FR] Suite au bon accueil des modèles junior, nous continuons cette année avec la ligne nitro dans la collection 2025. un modèle polyva-
lent et équilibré qui s’adaptera parfaitement aux besoins des plus petits de la maison. 

A000434 A000435
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camiseta enebe hombre zircon REF 40391 camiseta enebe mujer zircon REF 40392

Camisetas fabricadas en poliéster de alta calidad. Cuenta con diseño frontal. Colores: Azul, amarillo, marino y negro. 
Disponibilidad de tallas: 
- Ref. 40391 - Amarillo, azul, marino y negro: S, M, L, XL, XXL. Blanco: S, XXL.  
- Ref. 40392 - XS, S, M, L, XL. 

T-shirts made of high quality polyester. It has a front design. Colors: Blue, yellow, marine, 
white and black. Available sizes:
- Ref. 40391 - Yellow and black: S, M, L, XL, XXL. White: S, XXL. 
- Ref. 40392 - XS, S, M, L, XL.

T-shirt fabriqué en polyester de haute qualité. Design frontal. Couleurs: Bleu, marine, blanc 
jaune et noir. Tailles disponibles: 
- Réf. 40391 - Jaune et noir: S, M, L, XL, XXL. Blanc: S, XXL.
- Réf. 40392 - XS, S, M, L, XL. 

Hoodie and kangaroo pocket. Cuffs and 
elastic waist. Composition 65% cotton 
and 35% polyester. Colors available in 
black and grey. Available sizes: XS, S, M, 
L, XL - Ref. 40399 - 

Hoodless sweatshirt with embroidery. Hoodie and kangaroo pocket. Cuffs and 
elastic waist. Composition 65% cotton 
and 35% polyester. Colors available in 
black and grey. Available sizes: XS, S, M, 
L, XL - Ref. 40399 - 

Sweat sans capuche avec broderie. 

Camiseta técnica con estampado de rayas heterogéneas. Sudadera sin capucha con bordado. 

camiseta enebe spitfire REF A000555      sudadera enebe mustang REF a004273



SUDADERA ENEBE impact  REF a004274

PANTALÓN ENEBE CULMEN ADULTO RECTO 
REF 40358

PANTALÓN corto ENEBE REvolution
REF a000964

Composition: 65% Cotton and 35% Polyester. 
Colors: Black and gray. 

Composition: 65% Cotton and 35% Polyester. 
Colors: Black and gray. 

Composition : 65% coton et 35% polyester. 
Couleurs : Noir et gris. 

Composition : 65% coton et 35% polyester. 
Couleurs : Noir et gris. 

Composición: 65% algodón y 35% poliéster.
Colores: Negro y gris.

Composición: 65% algodón y 35% poliéster.
Colores: Negro. Tallas: S, M, L, XL, XXL. 

Hoodie and kangaroo pocket. Cuffs and elastic 
waist. Composition 65% cotton and 35% polyes-
ter. Colors available in black and grey. Available 
sizes: XS, S, M, L, XL - Ref. 40399 - 

Sweat-shirt à capuche avec poche kangourou. 
Poignets et ceinture élastiqués. Composition 
65% coton et 35% polyester. Les deux modèles 
sont disponibles en noir et en gris. Tailles dispo-
nibles: XS, S, M, L, XL. - Réf. 40399 - 

Sweat-shirt à capuche avec poche 
kangourou. Poignets et ceinture élastiqués. 
Composition 65% coton et 35% polyester. 
Les deux modèles sont disponibles en noir 
et en gris. Tailles disponibles: XS, S, M, L, 
XL. - Réf. 40399 - 

Hoodie and kangaroo pocket. Cuffs and 
elastic waist. Composition 65% cotton and 
35% polyester. Colors available in black 
and grey. Available sizes: XS, S, M, L, XL 
- Ref. 40399 - 

Sudadera con capucha y bolsillo canguro. Puños y cintura 
elástica. Composición 65% algodón y 35% poliéster. Colores 
disponibles en negro y gris. Disponibilidad de tallas - Ref. 
40399 - XS, S, M, L, XL.

Sudadera con capucha y bolsillo canguro. Puños y cintura 
elástica. Composición 65% algodón y 35% poliéster. Co-
lores disponibles en negro y gris. Disponibilidad de tallas 
- Ref. 40399 - XS, S, M, L, XL.

SUDADERA ENEBE CULMEn mujer REF 40399



Pantalon technique en polyester avec poches. 
Disponible en noir et blanc. Tailles : S, M, L, XL, XXL.
Jupe technique en polyester. 
Couleur unique. Tailles : XS, S, M, L, XL, XXL. 

Technical trousers made of polyester with pockets. 
Available in black and white. Sizes: S, M, L, XL, XXL.
Technical skirt made of polyester. 
Single colour. Sizes: XS, S, M, L, XL, XXL. 

Pantalón técnico fabricado en poliéster con bolsillos. 
Disponible en negro y blanco. Tallas: S, M, L, XL, XXL.

PANTALÓN ENEBE ADULTO STRONG  REF 40353



 Chaussettes fabriquées à partir d’un tissu doux et confortable. Elles s’adaptent parfaitement au 
pied de chaque utilisateur. Dotées d’un bout plat pour un confort accru. Conçues avec une tige 
haute. Couleurs: Noir/gris, rouge/gris, blanc/gris. Tailles : 35-38, 39-42, 43-46. Composition : 70 
% polyester - 28 % coton - 2 % élasthanne. 

Socks made from soft and comfortable fabric. They fit perfectly to each user’s foot. Featuring a 
flat-seam toe for added comfort. Designed with a high shaft. Colors: Black/grey, red/grey, white/
grey. Sizes: 35-38, 39-42, 43-46. Composition: 70% Polyester - 28% Cotton - 2% Elastane.

CALCETÍN ENEBE FUTURE REF A000337

Calcetines fabricados en tejido suave y cómodo. Se adapta perfectamente al pie de cada usuario. Cuenta con puntera de 
costura plana. Diseñados en caña alta. Colores: Negro/gris, rojo/gris, blanco/gris. Tallas; 35-38, 39-42, 43-46. Composi-
ción: 70% Poliéster - 28% Algodón - 2% Elastano.

Technical skirt made of polyester. It has inner mesh support for greater comfort and ball 
storage. It has a special fit and design for padel, which favours playability and freedom of 
movement. Single colour in black. Sizes: XS, S, M, L, XL, XXL.

Jupe technique en polyester. Elle est dotée d’un support intérieur en maille pour un plus 
grand confort et un meilleur stockage de la balle. Sa coupe et son design sont spécialement 
conçus pour le padel, ce qui favorise la jouabilité et la liberté de mouvement. Couleur unique 
en noir. Tailles : XS, S, M, L, XL, XXL.

Falda técnica fabricada en poliéster. Cuenta con malla interior de sujeción para una mayor comodidad y para guardar las 
bolas. Cuenta con ajuste y diseño especial para padel, que favorece la jugabilidad y la libertad de movimiento. Color único 
en negro. Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL.

FALDA ENEBE STAR REF 40370
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Entraînez-vous et jouez en tout confort. Fabriqué en tissu doux et confortable qui s’adapte au 
pied de chaque joueur. 
La pointe à une coutune plate.

Train and play comfortably. Made of soft and comfortable fabric that adapts to the foot of each 
player. The toe cap has a flat seam.
Composition: 70% Polyester - 28% Cotton - 2% Elastane.

CALCETÍN ENEBE media caña revolution REF 40400

Entrena y juega con comodidad. Fabricado en tejido suave y cómodo que se adapta al pie de cada jugador. 
La puntera cuenta con costura plana. 
Composición: 70% Poliéster - 28% Algodón - 2% Elastano. 
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GYMSAC

GYMSAC
GYMSACGYMSAC





Este gymsac, fabricado en material técnico, te ofrece todas las prestaciones de una mochila convencional. Cuenta con 
un compartimento principal para llevar tu pala y lo imprescindible, así como un bolsillo frontal con cremallera para guardar 
objetos personales... 
Medidas: 42 x 38 cm.

This gymsac, made of technical material, offers all the features of a conventional backpack. 
It has a main compartment to carry your paddle and the essentials, as well as a zipped front 
pocket to store personal belongings... 
Measurements: 42 x 38 cm.

Ce gymsac, en matière technique, offre toutes les caractéristiques d’un sac à dos classique. 
Il dispose d’un compartiment principal pour transporter votre pagaie et le nécessaire, ainsi 
que d’une poche frontale zippée pour ranger vos effets personnels... 
Dimensions : 42 x 38 cm.

Tienen un porcentaje menor de lana natural (20%) respecto 
a las Pro Bounce, esto hace que sea una bola más rápida. 
Diámetro:6.54 - 6.65 cm. Bote: 135 - 147 cm.
Peso: 56.7 - 58.5 g.

Tienen un porcentaje mayor de lana natural (43%)respecto a 
las Pro Bounce S, esto hace que sea una bola más rápida. 
Diámetro:6.54 - 6.65 cm. Bote: 135 - 147 cm.
Peso: 56.7 - 58.5 g.

They have a lower percentage of natural 
wool (20%) compared to the Pro Bounce, 
which makes for a faster ball. 
Diameter: 6.54 - 6.65 cm. Bounce: 135 - 
147 cm. Weight: 56.7 - 58.5g.

They have a higher percentage of natural 
wool (43%) compared to the Pro Bounce S, 
which makes it a faster ball.  
Diameter: 6.54 - 6.65 cm. Bounce: 135 - 
147 cm. Weight: 56.7 - 58.5g.

Le pourcentage de laine naturelle (20 %) est infé-
rieur à celui du Pro Bounce, ce qui permet d’obtenir 
une balle plus rapide. 
Diamètre : 6,54 - 6,65 cm. Rebond : 135 - 147 cm.
Poids : 56,7 - 58,5 g.

Elles ont un pourcentage plus élevé de laine 
naturelle (43%) par rapport à la Pro Bounce S, 
ce qui en fait une balle plus rapide. 
Diamètre : 6,54 - 6,65 cm. Rebond : 135 - 147 
cm. Poids : 56,7 - 58,5 g.

bote de 3 pelotas enebe pro bounce s 
REF A000511

bote de 3 pelotas enebe pro bounce 
REF a000510

GYMSAC ENEBE REF 40395



pack de 2 muñequeras enebe  
REF A003755

muñequera ancha enebe     
REF 40350

muñequera enebe     
REF 40394

Pack de 2 muñequeras (una blanca y otra 
negra) diseñadas especialmente para ju-
gadores de pádel que buscan proteger sus 
muñecas a la hora del juego.
Están fabricadas en fibras de algodón y 
elastano que permite una total adaptación 
a cada jugador, además de una perfecta 
transpiración.
Composición: 69% Algodón - 22% Poliami-
da - 5% Viscosa - 4% Elastano.
Ancho de la muñequera: 8cm.
Se sirve en blíster.

Diseñadas especialmente para jugadores 
de pádel que buscan proteger sus muñe-
cas a la hora del juego.
Están fabricadas en fibras de algodón y 
elastano que permite una total adaptación 
a cada jugador, además de una perfecta 
transpiración.
Composición: 69% Algodón - 22% Poliami-
da - 5% Viscosa - 4% Elastano.
Ancho de la muñequera: 8cm.
Se sirve en blíster.

Diseñadas especialmente para jugado-
res de pádel que buscan proteger sus 
muñecas a la hora del juego.
Están fabricadas en fibras de algodón 
y elastano que permite una total adap-
tación a cada jugador, además de una 
perfecta transpiración.
Composición: 69% Algodón - 22% Po-
liamida - 5% Viscosa - 4% Elastano.
Ancho de la muñequera: 8cm.
Se sirve en blíster.

Pack of 2 wristbands (one white and one black) specially designed for 
padel players who want to protect their wrists during the game.
They are made of cotton and elastane fibres that allow a total adap-
tation to each player, as well as a perfect transpiration. Composition: 
69% Cotton - 22% Polyamide - 5% Viscose - 4% Elastane. Wristband 
width: 8cm. Supplied in blister pack.

Specially designed for padel players who 
want to protect their wrists during the game.
They are made of cotton and elastane 
fibres that allow a total adaptation to each 
player, as well as a perfect transpiration. 
Composition: 69% Cotton - 22% Polyamide - 
5% Viscose - 4% Elastane. Wristband width: 
8cm. Supplied in blister pack.

Specially designed for padel players who 
want to protect their wrists during the game.
They are made of cotton and elastane 
fibres that allow a total adaptation to each 
player, as well as a perfect transpiration. 
Composition: 69% Cotton - 22% Polyamide - 
5% Viscose - 4% Elastane. Wristband width: 
8cm. Supplied in blister pack.

Lot de 2 bracelets (un blanc et un noir) spécialement conçus pour les 
joueurs de padel qui souhaitent protéger leurs poignets pendant le jeu.
Ils sont composés de fibres de coton et d’élasthanne qui permettent 
une adaptation totale à chaque joueur, ainsi qu’une transpiration 
parfaite. Composition : 69% coton - 22% polyamide - 5% viscose - 4% 
élasthanne. Largeur du bracelet : 8cm. Livré sous blister.

Spécialement conçus pour les joueurs de 
padel qui souhaitent protéger leurs poignets 
pendant le jeu.
Ils sont composés de fibres de coton et 
d’élasthanne qui permettent une adaptation 
totale à chaque joueur, ainsi qu’une 
transpiration parfaite. Composition : 69% 
coton - 22% polyamide - 5% viscose - 4% 
élasthanne. Largeur du bracelet : 8cm. Livré 
sous blister.

Spécialement conçus pour les joueurs de 
padel qui souhaitent protéger leurs poignets 
pendant le jeu.
Ils sont composés de fibres de coton et 
d’élasthanne qui permettent une adaptation 
totale à chaque joueur, ainsi qu’une 
transpiration parfaite. Composition : 69% 
coton - 22% polyamide - 5% viscose - 4% 
élasthanne. Largeur du bracelet : 8cm. Livré 
sous blister.



Le nouveau sac à dos Mustang va devenir un indispensable pour vos activités sportives, 
notamment le padel. Il dispose d’une grande poche centrale et de deux poches latérales pour 
ranger vos raquettes de padel. Au fond, il y a une poche pour les chaussures et sur les côtés, 
deux petites poches pour les accessoires. Spacieux, confortable et bien organisé. 
Composition : 100% Polyester. 
Coloris : Bleu/Blanc, Noir/Orange.

Design, espace et confort, le nouveau support de padel Enebe Pro va devenir le favori des 
joueurs de padel. Il dispose d’une grande poche centrale et de deux poches latérales pour 
ranger vos raquettes de padel. Il dispose également d’une poche à chaussures sur le fond et 
d’une petite poche dans la zone de la poignée pour ranger les accessoires. 
Composition : polyester de haute qualité et doublure en eva.

La nueva mochila Mustang llega para convertirse en un esencial de tus actividades deportivas, especialmente del padel. 
Cuenta con un amplio bolsillo central y dos a los laterales para guardar las palas. En la parte inferior tiene un bolsillo zapa-
tillero y a los laterales tiene dos bolsillos pequeños para los complementos. Espaciosa, cómoda y bien organizada. 
Composición: 100% Poliéster. 
Colores: Azul/blanco, negro/naranja.

Diseño, espacio y comodidad; el nuevo paletero Enebe Pro se convertirá en el favorito de los jugadores y jugadoras de pa-
del. Cuenta con un amplio bolsillo central y dos bolsillos a los laterales para guardar las palas. Así mismo, tiene un bolsillo 
zapatillero en la parte baja y un bolsillo pequeño en la zona del asa para guardar complementos. 
Composición: Poliéster de alta calidad y tapas de Eva.

paletero enebe PRO  REF A003482

mochila enebe mustang REF A003481

The new Mustang backpack is here to become an essential for your sporting activities, 
especially padel. It has a large central pocket and two side pockets to store your padel 
rackets. At the bottom there is a shoe pocket and on the sides there are two small pockets 
for accessories. Spacious, comfortable and well organised. 
Content: 100% Polyester. 
Colours: Blue/White, Black/Orange.

Design, space and comfort; the new Enebe Pro padel rack will become a favourite among 
padel players. It has a large central pocket and two side pockets to store your padel rackets. 
It also has a shoe pocket at the bottom and a small pocket in the handle area to store 
accessories. 
Composition: High quality polyester and eva lining.



mochila enebe DREAMS  REF A003633
Si hablamos de mochilas de medio tamaño tenemos que mencionar la Enebe Dreams, la nueva mochila polivalente de 
Enebe. Sin ser una mochila específica de padel, podrían guardarse dos palas sin mayor problema, quedando espacio libre 
para la ropa de deporte.  
Composición: 100% Poliéster. 

If we talk about medium-sized backpacks we have to mention the Enebe Dreams, the new multi-
purpose backpack from Enebe. Without being a specific padel backpack, it could hold two padel 
rackets without any problem, leaving free space for sportswear.  
Composition: 100% Polyester. 
Colours: Black/white, navy/beige. 

Si nous parlons de sacs à dos de taille moyenne, nous devons mentionner l’Enebe Dreams, le nou-
veau sac à dos polyvalent d’Enebe. Sans être un sac à dos spécifique pour le padel, il peut contenir 
deux raquettes de padel sans problème, laissant l’espace libre pour les vêtements de sport.  
Composition : 100% Polyester. 
Coloris : noir/blanc, marine/beige. 



PALAS DE PADELPALAS DE PADEL
PADEL RACKETSPADEL RACKETS

RAQUETTES DE PADELRAQUETTES DE PADEL



pROTECTOR PADEL ENEBE SPITFIRE  REF A000529

pROTECTOR PADEL ENEBE RESPONSE 3K REF A000531

pROTECTOR PADEL ENEBE COMBAT  REF A000534

pROTECTOR PADEL ENEBE SUPRA 3K  REF A000532

pack 3 overgrips lisos ENEBE 
REF A003777

Los protectores Enebe están diseñados para proteger tu pala de pádel de cualquier golpe o rozadura. Todos los modelos 
se fabrican en material PP. Se adhieren a la cabeza de la pala. Largo del protector: 37 cm. Ancho: 3,5 cm. 

Caja blíster de 3 over-
grips para eliminar 
vibraciones y mejorar 
el agarre de la pala 
en partidos y entre-
namientos. Fácil de 
poner y reemplazar. 
Resistente y dura-
dero. Embalaje Eco 
Friendly, respetuosos 
con el medio ambien-
te. Ideal para todos 
los niveles. Válido 
para pádel y otros 
deportes de raqueta. 
Largo del overgrip: 
110cm. Ancho: 
2,5cm. Medidas de la 
caja: 3,5x3x10,5cm.

Boîte blister de 3 surgrips pour éliminer les vibra-
tions et améliorer la prise en main de la raquette lors 
des matchs et des séances d’entraînement. Facile 
à mettre et à remplacer. Solides et durables. Emba-
llage écologique, respectueux de l’environnement. 
Idéal pour tous les niveaux. Convient au padel et à 
d’autres sports de raquette. Longueur du surgrip : 
110cm. Largeur : 2,5cm. Dimensions de la boîte : 
3,5x3x10,5cm.

Blister box of 3 overgrips to eliminate vibrations 
and improve the grip of the racket in matches and 
training sessions. Easy to put on and replace. Strong 
and durable. Eco Friendly packaging, environmenta-
lly friendly. Ideal for all levels. Suitable for padel and 
other racket sports. Overgrip length: 110cm. Width: 
2,5cm. Box measures: 3,5x3x10,5cm.
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pROTECTOR PADEL 
ENEBE AEROX 
AZUL  REF 0013781

pROTECTOR PADEL 
ENEBE COMBAT 
AMARILLO  
REF 0013780

pROTECTOR PADEL 
ENEBE MASSIVE 
ROJO  REF 0013783

pROTECTOR PADEL 
ENEBE RESPONSE 
ORO  REF 0013789

pROTECTOR PADEL 
ENEBE SUPRA NA-
RANJA  REF 0013782

pack 100 overgrips 
lisos enebe REF A003778

pack 18 overgrips 
lisos enebe REF A003779

Los protectores Enebe están diseñados para proteger tu pala de pádel de cualquier golpe o rozadura. 
Todos los modelos se fabrican en material PP. Se adhieren a la cabeza de la pala. Largo del protector: 37 cm. Ancho: 3,5 
cm. 

Los protectores Enebe están dise-
ñados para proteger tu pala de pá-
del de cualquier golpe o rozadura. 
Todos los modelos se fabrican en 
material PP. Se adhieren a la cabe-
za de la pala. Largo del protector: 
37 cm. Ancho: 3,5 cm. 

Los protectores Enebe están dise-
ñados para proteger tu pala de pá-
del de cualquier golpe o rozadura. 
Todos los modelos se fabrican en 
material PP. Se adhieren a la cabe-
za de la pala. Largo del protector: 
37 cm. Ancho: 3,5 cm. 

Enebe protectors are designed to protect your padel racket from any hit or chafing.
All models are manufactured in PP material.
They are sticked to the head of the padel racket. 
Length of the protector: 37 cm. Width: 3,5 cm.

[ENG] Enebe pads are designed to protect your padel 
racket from any knocks or scratches. 
All models are made of PP material. They are attached 
to the head of the racket. Length of the protector: 37 
cm.

[FR] Les tampons Enebe sont conçus pour protéger 
votre raquette de padel contre les chocs et les rayures. 
Tous les modèles sont fabriqués en PP. Ils se fixent sur 
la tête de la raquette. Longueur du protecteur : 37 cm.

[ENG] Enebe pads are designed to protect your padel 
racket from any knocks or scratches. 
All models are made of PP material. They are attached to 
the head of the racket. Length of the protector: 37 cm.

[FR] Les tampons Enebe sont conçus pour protéger votre 
raquette de padel contre les chocs et les rayures. 
Tous les modèles sont fabriqués en PP. Ils se fixent sur la 
tête de la raquette. Longueur du protecteur : 37 cm.

Les protecteus Enebe sont conçus pour protéger votre raquette de padel contre les chocs et les 
rayures. Tous les modèles sont fabriqués en PP.
Ils se fixe à la tête de la raquette.
Longueur du protecteur : 37 cm. Largeur : 3,5 cm. 
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